Опираясь на букву закона

Как в интересах работников и профсоюза использовать переход строительной отрасли на саморегулирование.

Вопрос. Действительно ли переход на саморегулирование в строительстве создает уникальные возможности для укрепления позиций профсоюза? Если это так, то как этим воспользоваться на практике?

Все работодатели, физические лица и юридические лица, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, состоящие в трудовых отношениях и иных непосредственно связанных с ними отношениях с работниками, обязаны руководствоваться положениями трудового законодательства и иных актов, содержащих нормы трудового права (ст. 11 ТК РФ).

Согласно ст.8 ТК РФ локальные нормативные акты, принятые без соблюдения установленного статьей 372 ТК РФ «Порядок учета мнения выборного органа первичной профсоюзной организации при принятии локальных нормативных актов» порядка учета мнения представительного органа работников, не подлежат применению, однако мнение выборного органа первичной профсоюзной организации зачастую не учитывается:

- при привлечении работников к сверхурочным работам (ч. 4 ст. 99 ТК РФ);

- к работе в выходные и нерабочие праздничные дни (ч. 5 ст. 113 ТК РФ);

- при принятии локальных нормативных актов, на основании которых производится разделение рабочего дня на части (ст. 105 ТК РФ);

- при принятии локальных нормативных актов, в которых определяется размер и порядок выплаты дополнительного вознаграждения работникам (за исключением получающих оклады) за нерабочие праздничные дни, в которые они не привлекались к работе (ч. 3 ст. 112 ТК РФ);

- при принятии необходимых мер, предусмотренных ТК РФ, иными федеральными законами, коллективным договором, соглашением при угрозе массовых увольнений (ч. 4 ст. 180 ТК РФ);

- при введении и отмене режима неполного рабочего дня (смены) и (или) неполной рабочей недели (ч. 5 и 7 ст. 74 ТК РФ);

- при утверждении графика отпусков (ч. 1 ст. 123 ТК РФ);

- при утверждении порядка применения вахтового метода (ч. 4 ст. 297 ТК РФ);

- при увеличении продолжительности вахты (ч. 2 ст. 299 ТК РФ);

- при утверждении графика работы на вахте (ч. 1 ст. 301 ТК РФ) и в целом ряде других случаев, оговоренных ТК РФ, когда требуется учет мнения исключительно «выборного органа первичной профсоюзной организации», а не «иного представителя трудового коллектива».

То есть: нет первичной профсоюзной организации – нет права на введение режима неполной рабочей недели, работы вахтовым методом, графика отпусков, равно как и других локальных нормативных актов, наличие которых необходимо в перечисленных выше случаях!

Руководители организаций и предприятий, где не созданы первичные профсоюзные организации, систематически нарушают действующее законодательство о труде, Трудовой кодекс Российской Федерации. 

Такая организация должна быть причислена к разряду нарушителей законодательства Российской Федерации о труде и к ней могут быть применены штрафные санкции.

Список законопослушных организаций, где созданы первичные профсоюзные организации, доводится до сведения Государственной инспекции труда и Прокуратуры территориальной организацией Профсоюза строителей России или объединением профсоюзов в рамках социального партнерства.

Саморегулирование также ставит преграду на пути нарушений законодательства.

Федеральным законом РФ от 22.07.2008 № 148-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее: Федеральный закон  №148-ФЗ) устанавливаются требования и условия осуществления деятельности саморегулируемых организаций в строительстве (далее: СРО). Согласно пункту 4 статьи 555 этого Федерального закона, документы СРО не должны противоречить требованиям законодательства РФ. В соответствии с его статьей 551, основными целями СРО является предупреждение причинения вреда, в частности, жизни или здоровью физических лиц, а также повышение качества выполнения инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства.

Содержанием деятельности СРО являются разработка, утверждение и контроль соблюдения:

- требований       к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;

- правил контроля в области саморегулирования;

- документа, устанавливающего систему мер дисциплинарного воздействия к членам СРО за несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, технических регламентов, стандартов безопасности строительства и правил саморегулирования.

Значительная часть работодателей систематически нарушает ТК РФ, чем ставит вне закона осуществление деятельности своей организации и лишается права на получение свидетельства о допуске к виду работ от любой СРО до устранения выявленных нарушений законодательства, как нарушитель пункта 4 статьи 555 Федерального закона № 148-ФЗ, и, следовательно, как нарушитель главы 61 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Таким образом, находясь в составе СРО, организация – нарушитель законодательства о труде должна получить предписание Контрольного комитета об устранении  нарушений ТК РФ, а в случае отказа от выполнения предписания контролирующего органа СРО – может быть исключена из состава членов СРО, что равносильно запрещению заниматься соответствующей отраслевой деятельностью.

В случае отсутствия первичной профсоюзной организации, в соответствии с требованиями Федерального закона № 148-ФЗ, организации может быть отказано в приеме в члены СРО, либо ей должно быть отказано в выдаче допуска к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, то есть организация – нарушитель законодательства РФ должна быть подвергнута соответствующим санкциям со стороны СРО, вплоть до исключения из состава членов СРО, как и сама СРО, не потребовавшая соблюдения требований законодательства, может быть подвергнута наказанию со стороны органа Государственного надзора за СРО (Ростехнадзора). 

Организации, не выполняющие Соглашения, как федерального, так и регионального уровней социального партнерства, являющиеся согласно статье 45 ТК РФ правовыми актами, регулирующими социально-трудовые отношения и устанавливающими общие принципы регулирования связанных с ними экономических отношений, действующие на территории области, нарушают, в частности, требования раздела «Охрана труда», что квалифицируется как нарушение действующего законодательства о труде и может повлечь за собой применение санкций к строительной организации в виде отказа такой организации в возможности получения свидетельства о допуске к видам работ до момента ликвидации нарушений, а при игнорировании предписаний СРО – исключение из СРО.

Делаем вывод: саморегулирование, наряду с действующей системой государственного контроля при возрождении общественного контроля профсоюзов, может поставить непреодолимую преграду на пути нарушений действующего законодательства, но только при наличии контроля со стороны федеральных органов власти и при их стремлении к снижению уровня производственного травматизма и ликвидации правового беспредела в нашем социальном государстве.

Очевидна необходимость срочного принятия административных мер по контролю за соблюдением действующего законодательства о труде, ТК РФ и, прежде всего, обоснованных требований по созданию первичных профсоюзных организаций в каждой организации и на предприятии. 

Необходимость создания или, скорее, возрождения «Системы управления охраной труда и промышленной безопасностью в организациях строительства и производства строительных материалов» на основе данного статьей 370 ТК РФ права осуществления общественного, профсоюзного, ежедневного контроля за соблюдением требований охраны труда без привлечения дополнительных средств, за счет профсоюзного бюджета, силами уполномоченных (доверенных) лиц по охране труда профсоюза в каждой организации, на предприятии, в дочерних компаниях, структурных подразделениях, на каждом объекте, в каждом цехе, в бригаде, на каждом рабочем месте, независимо от отрасли, к которой они относятся, продиктована требованием времени, равно, как и конституционным правом каждого гражданина на здоровые и безопасные условия труда.

Из материалов 5 съеда профсоюза строителей России.

26октября 2010г.

