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ОТКРЫТОЕ ОБРАЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ МИТИНГА В ГОРОДЕ СЫКТЫВКАРЕ РЕСПУБЛИКИ КОМИ 21 МАЯ 2011 ГОДА
Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Предпринимательское сообщество считает, что в политике федеральной власти по отношению к малому и среднему бизнесу произошел резкий поворот. В результате ряда принятых на государственном уровне решений были потеряны все достижения предпринимательских объединений за последние 10 лет.
Показателями изменения государственной политики становятся системное повышение налогов, отмена специальных налоговых режимов, значительное (в разы) увеличение отчислений во внебюджетные фонды, обвальный рост тарифов на коммунальные услуги, постоянный рост цен на топливо. 
На уровне местного самоуправления мы видим не только нежелание местных администраций проводить политику развития сферы малого и среднего предпринимательства, но явное противодействие  местному предпринимательскому сообществу.
Представители бизнеса уверены, что последствия реформы ЕСН приведут к разорению и закрытию тысяч малых и средних предприятий, появлению сотен тысяч безработных. При этом решение об увеличении отчислений во внебюджетные фонды было принято, несмотря на активные протесты предпринимательского сообщества, выраженные в многочисленных обращениях и письмах, и проведении массовых акций несогласия с фискальной политикой государства, пик которых пришелся на 1 декабря 2010 года.
Рост  отчислений во внебюджетные фонды вырос для нас в несколько раз. Мы на своей шкуре это ощущаем. Мы сокращаем свой бизнес, мы увольняем своих работников, нам нечем платить даже за аренду. Наш жизненный уровень резко понизился. Нам нечем платить за своих детей,  мы не можем содержать своих родителей. У нас нет будущего. 

Государственная политика в отношении предпринимательства носит декларативный характер. Реальные действия властей всех уровней противоречат заверениям и обещаниям  о необходимости поддержки малого бизнеса. В российской экономике выстраивается система государственно-монополистического капитализма. Монополизируются торговые рынки, выдавливая с использованием административного ресурса малый и средний бизнес. Приход торговых сетей в регион обваливает местную торговлю, разоряя местных предпринимателей.  

Мы те, кто двадцать лет без всякой помощи государства создавали свои предприятия и в условиях бандитского беспредела 90-х годов сумели отстоять и развить свое дело, категорически не согласны с таким положением дел. За каждым из нас стоят наши семьи, сотрудники, десятки и сотни людей, благополучие которых во многом зависит от того, как мы справимся с тем валом проблем, которые на нас навалились. Неправильно, что диалог из кабинетов и залов начал выплескиваться на площади. Но у нас нет другого выхода, так как власть на всех уровнях не слышит нашего мнения и не учитывает наши интересы.
Господин Президент! В развитии малого и среднего предпринимательства наступил переломный момент. Необходимо принять политическое решение и проявить политическую волю по скорейшему снижению взносов во внебюджетные фонды. 

Мы полностью поддерживаем Вашу инициативу по возврату отчислений во внебюджетные фонды к уровню 2010 г. Это нужно сделать как можно быстрее и ввести в действие с июня текущего года.

Мы с Вами! Мы на Вашей стороне! Рассчитывайте на нас! Нас четырнадцать миллионов!!!
